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Kitapgikta Matematik dersinden 20 adet ve Fen Bilimleri dersinden 20 adet coktan segmeli soru bulunmaktadir.
Puanlama; her test icin yanlig cevap sayisinin iigte biri, dogru cevap sayisindan gikanilarak elde edilecek gecerli

cevaplar iizerinden yapilacag icin cevap kagidi izerine rastgele isaretmeler yapmayiniz.

Cevap kadi iizerindeki kodlamalan kurgun kalem ile yapiniz

Cevap kagidinizda kimlik bilgilerinizin dogru kodlaymniz.

Kitapgik tiiriind cevap kagidindaki ilgili alana dogru kodlayiniz

Cevaplars ilgili dersin bélimine dogru ve kaydirma yapmadan kodlamaya dikkat ediniz.

Sinav sonuglanini kvasinav.com sayfasindan optik kagit dzerine kodladiginiz bilgilere gare gorintileyebilirsiniz.

I

Soru Sayisi: 40 Soru | Sinav Siiresi: 80 Dakika

flo kitapopn ber haldg saklidir Hang) amacta olursa olsun, Kitapgigin tamamunin veya bir kismuan KYA Yayinoohi AS. i yand izni

kullandmas yasakiir. Bu yasaga uymayantar, degabilecek cezal sorumlulugu ve Kitapgigin haziranmasingaki maff kiifeti pesioes
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MATEMAT:'K((W

1 = - o

Sekil | Sekil I

Yukanda, bir binaya yansitilan i1giklarin tamaminin yandigi andaki géranima Sekil I'de verilmistir.
- b bi b br.
. renk 3 dak|kada b"" —_— tbk[g‘("] - ":Leh b‘h " au1n1 yanar

M renk 8 dakikada bir, L) @ -2y - - € —@ — 3deha

B renk 4 dakikada bir yansitiimaktadir. 20 ve & doblalarda brmer & vondgy igin dlmwpt

Buna gbre, bitin igiklar ayni anda $ekil I'deki gibi yansitildiktan sonraki 64 dakika igerisinde kag
defa Sekil Il olugur?

A) 2 (B)3 C) 4 D)5

2. Asagida sadece 0n ylzlerinde birer karekokli ifadenin yazili oldugu dort tane mavi ve dért tane pembe kart
verilmigtir,
B
2v28  laViz| | 4V3] i 205 |

6V3 N7 v20 V18

2 a(

Mavi kartlardaki her bir karekokld ifade, pembe kartlardaki kendisine denk olan karekdkli ifade ile eglesgti-
riliyor.

Buna gbre, eglestirmeler yapildiktan sonra agikta kalan kartlardan biri agagidakilerden hangisidir?

A) 3vi2 B)| 4v7 C) 2v5 (D)| vis
v v v
BBS-2 Sinav sonuglanna www.kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz,
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3. Asagidaki tabloda Sevcan'in bir magazadan satin aldigi Grnlerin TL cinsinden fiyatlarinin ¢ézimlenmisg
halleri verilmigtir.

Tablo: Uriinlerin Fiyatlari
Urdinler Fiyat (TL)
Etek (02,05 4.,10%+2.10%+5.1072
So) 510,35 5.1024+2.10'+3.107" + 5,102
Terlk 262,5  3.10%+6.10"' +2.100+ 5.107"
Canta 629,5  6.10%+2.10' +5.107"

Bu drlinlerden birinirnetiketi agagida verilmis ve etiketteki bazi rakamlar silinmigtir.
m2m mb5
Buna gore, yukarida verilen etiket tablodaki liriinlerden hangisine aittir?

A) Etek @ Sort C) Terlik D) Canta

4. Selin Ogretmen, sinifindaki 6grencileri gruplara ayirip her gruptan verdigi ydnergelere uyarak (g basamak-
I sayilar olugturmalarini istemistir. Yildiz grubuna verilen, yonergelerin yazil oldugu kart agagidaki gibidir.

Yonerge 1: Rakamlari farkl ¢ basamakli abc sayisi yaziniz.

Yonerge 2: b rakaminin garpan sayis| 2'dir.

Yonerge 3: ¢ rakaminin garpan sayisi 1'dir. — c=| olmd

Yénerge4: | EBOB(a,b) = 1'dir. = o ve b amlernd asol

Yonerge 5: En biyilk abc sayisin yazimz.

Yildiz grubu, yénergelere uygun abc sayilarini dogru bulduguna gére, Yildiz grubunun ydnerge
5'de yazdigi say! kagtir?

A) 871 B) 791 @971 D) 981

Sinav sonuglanna www.kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz, BBS-2
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5. Bir marketteki 6zdes piring paketleri ile 6zdeg mercimek paketleri iki kutuya yerlestirilecektir. Tablo 1'de bu
paketlerin birer adedinin kilogram cinsinden kiitleleri, Tablo 2'de ise bu iki kutudaki paket sayilan gésteri-
lecek olup B kutusundaki paket sayilar gosterilmig, A kutusundaki paket sayilari ise eksik birakilmigtir.

Tablo 1: Paketlerin Kitleleri

" Katle (kg) |
Bir Adet Piring Paketi 20 15
Bir Adet Mercimek Paketi 3V5

Tablo 2: Kutulardaki Paket Sayisi

Piring Paketi Mercimek Paketi
A @.l@ @2’5-' — 05 dwals
B 4.25 -38(s 3.%545 |525

A kutusunda bulunan mercimek ve piring paketi sayilar birbirine egittir.

A ve B kutularinda bulunan paketlerin toplam kiitlesi 27V5 kg olduguna gére, A kutusundaki toplam
paket sayisi kagtir? £+1=4,

A) 2 @4 C)6 D)8

6. Asagida bir matematik etkinliginin adimlari verilmigtir.

1. Adim: ki say) yaz. o bic binnin ok olwels
2. Adim: Bu sayilarin EBOB'u, sayilardan birine esit ise 4. adima geg¢. Sayilardan birine esit degil ise
3. adima geg.

3. Adim: 1. adimdaki sayilarin garpimini ekrana yaz.

4. Adim: 1. adimdaki sayilardan kiglk olani ekrana yaz.

Seda, 1. adimda yazdigi sayilarla 4. adima ulagirken Miige 3. adima ulagtigina gore, Seda ve Mii-
ge'nin 1. adimda ekrana yazdigi sayilar agagidakilerden hangisi olabilir?

Seda Mdge
A) 8ve15¥% 15 ve 22
B) 24 ve 27 17 ve 51
C) 11 ve 22 gbsb I 13 ve 26 gb /%
(D)  19ved8 chh i v/ 12 ve 18 oh b
BBS-2 Sinav sonuglarina www .kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz.
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7. Gevresinin uzunlugu 6.10% ‘mm olan 6zdeg dikdortgenler, [AB] boyunca sirasiyla, 6nce uzun kenari sonra
kisa kenan uzerine, aralaninda bogluk kalmayacak gekilde agagidaki gibi yerlegtirilmigtir. Uzun kenan Gze-
rine yerlestirilen ilk dikdértgenin bir kdgesi A noktast ile, kisa kenari Gzerine yerlegtirilen son dikd6rtgenin

bir kdsesi B noktasi ile gakigiktir.

oy

/A;///777,/ LILITIIT777777 7777777777777 7777774

Bu dikdértgenler, [AB] boyunca 6 kez kisa kenan (izerine yerlestirildigine gére, [AB]'nin uzunlugu-
nu metre cinsinden yeren bilimsel gdsterim agagidakilerden hangisidir? (1 m = 10° mm)

A) 1.8104 B) 1'2.103 @1’8’101 D) 1.2'101
Lhsn+butun berar Duunur. Yo il covenin 3 kah

) . 4
3

b, 3= R0 =80 - B =130

o

8. Esin, agagida verilen garpma islemi tablosundaki mavi kutulara V3, V8, V12 ve V18 sayilarini, her kutuya
farkli bir sayi gelecek sekilde yerlestirecektir.

Tablo: Garpma Iglemi

7.8=3.(5.M@.R
= [3.202.23 .32

8 -3

4

Esin sayilari yerlegtirdikten sonra mavi kutulardaki sayilarla garpma iglemi yaparak sonucu ortak olan san
kutuya yazacaktir.

Buna gore, A.B igleminin sonucu kagtir?

(a) 72 B) 64 C) 56 D) 48
6 :
Sinav sonuglarina www.kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz. BBS -2
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9. Asgadida Ozerinde Gsli ifadelerin yazih oldugu 6z- | 10,

-~10 3
des dort kutu verilmigtir. 0,38.10°% 110,0038.10 0.038.10°

380.1077 | 0,000038 3,8.10°7

Melek, yukarida verilen kagitta, 38.10°% ile egit
olan sayilan . renk ile boyayarak bir desen
elde etmisgtir.

Buna gore, agagidakilerden hangisi Melek’in
elde ettigl desendir?

Bu kutulardan; Ozerindeki ifadenin degeri sifirdan A)
kuguk olanlar mavi, sifirdan biyuk olanlar kirmizi
renkle boyanacaktir, |pi & Lemiz

Bir kutunun mavi renk boyanma maliyeti 12 TL,
kirmizi renk boyanma maliyeti 15 TL'dir. B)

Buna gore, tim kutularin boyanma maliyeti
toplam kag¢ TL'dir?

A) 40 B) 44 C) 51 @57

-5%
12+ 345=57%

D)

b

BBS -2 Sinav sonuglarina www.kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz. .
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11. Deniz Ogretmen dgrencileri Ece, Mete, Mert ve Ezgi'ye sirasiyla 80, 13, 45 ve 130 tane kip geklinde eg .
blok vermigtir.
Deniz Ogretmen, bu d6grencilerinden bloklari kullanarak taban alani en biy(k olacak gekilde kare prizma
elde etmelerini istemigtir.
« Ogrenciler, bloklara ekleme yaparak ya da blok eksilterek (istten gorliniim( kare olan prizmay! olugtura-

caktir.
+ Prizmayi elde ederken gikarilacak ya da eklenecek blok sayisindan az olan tercih edilecekir.

Ornegin; 8 blok kullanilarak dstten gorundmi agagidaki gibi olan gekil elde edilir.

Bu sekli kareye donugtirmek igin 1 blok eklenebilir veya 4 blok gikarilabilir. Eklenecek
blok sayisi gikarilacak blok sayisindan kiiglk oldugu igin 1 blok eklemeyi tercih etmeli-

Yiz. Tomsre sy bot bHmdr. ki Jomore sk fambare

5
Q0+ 13445 +130=268 blot. -~ 156 2819
Bu dort 6grencinin tiim bloklar birlestirerek tistten goriiniimi kare olan bir prizmayl elde edebilme-
si icin agagidaki durumlardan hangisi dogru olur? [Zarlar 2 ihbyas Nar
12 adet blok artar. B) 20 adet bloga ihtiyag vardir.
C) 21 adet blok artar. D) 12 adet bloga ihtiyag vardir.

12. Yangapi r olan dairenin ¢gevre uzunlugu 2n rdir. ke
, Govre +Gre 3 L(3 +2003
qoure =) 1.3 w2 =203 3 3
- 3203
Sekil Il
[ ]
43

Yukanida verilen esit bélmelere ayriimig ve yarigapi V48 cm olan daire seklindeki makaraya Sekil I'deki
gibi A noktasindan bir ip baglanmigtir. Daha sonra makara ok yoniinde déndirilerek Sekil Il'deki konuma
getirilmigtir,
Sekil I'deki goriintii igin makaranin bir turdan fazla tur attigi bilindigine gore, makaraya sarilan ip
en az kag santimetredir? (n = 3 aliniz.)
A) 24\3 B) 28V3 @32 V3 D) 36V3

Sinav sonuglarina www.kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz. BBS -2 BE
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13. Asadida 10'un kuvvetleri geklinde yazilan gok biy(k sayilann okunuglari verilmigtir.

§ - BT 1 £ M DB Y TS OT i e

10%:  Nonilyon
10%: Desilyon
10%:  Undesilyon
10%: Dodesilyon

e R

: 5
i i n 25 -4 9 § 15 3 8 2
Asagida ogrencilerin cevaplan verilmigtir, [ 2‘1' s 02050
/Eren:  Iki desilyon $ s 33
=9 .0 =2.10
Can: Iki dodesilyon )
(/4
Mehmet: Bes undesilyon 9 Ae_qlfm

Sarp:  Beg nonilyon

Buna gére, hangi 6grencinin verdigi cevap dogrudur?

@Eren B) Can C) Mehmet D) Sarp

14, Yesil, mavi ve kirmizi tahtalar Sekil 1'deki gibi yerlestirildiginde her iki ugtan da egit mesafelerde bogluklar
kaliyor.

x+bl5  Sekil 2

85
>
$ekil 1'de kullanilan tahtalar Sekil 2'deki gibi yerlegtirildiginde her iki ugtan egit mesafede bogluk kaliyor.

Buna gére, kirmizi tahtanin uzunlugu kag desimetredir?

A) 6V5 asls— C) 10¥5 D) 12V

BBS -2 Sinav sonuglarina www.kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz.
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15. Asadida egit uzunlukta gubuklar kullanilarak yazilan bazi rakamlar ile bu rakamlan olugturmak iin kullans-
lan gubuk sayilan verilmistir.

1 UL

=

LI L1 1

(6) () () () (4) (5)

Bu gubuklar kullanilarak olugturulan rakamlarla agagidaki sayi dizileri olugturuluyor. Her iki sayi dizisi igin

esit miktarda gubuk kullanihyor.

Lont . et (1,6) =6b
30 cee —y bb4

303030 30 ae A\ 171

N
181414 ++o 147 Bodo 7 i)

b tant
Buna gore, bu say dizileri i¢in kullanilan toplam gubuk sayisi en az kagtir?

A) 30 B) 60 C) 66 @132

16. Asagida bazi semboller verilmis ve bu semboller ile bazi iglemler tanimlanmigtir.

a |- asayisinin karekékinln en yakin oldugu tam sayiya esittir.

@ —> a sayisinin karekoklnin yaklagik degerinin tam kismina egittir.

Ornegin;| 8 |;V8 sayisinin en yakin oldugu tam sayi 3 oldugu igin| g |= 3'tdr.

{8 );\8 sayisinin yaklagik degeri 2,8 ve 2,8 ondalik gdsteriminin tam kismt 2 oldugu igin = 2'dir.

A=+ 24 L1 by, (e vk

4
Buna gbre, A sayisi kagtir? %517 4% a-
A) 14 B) 13 @12 D) 11
Sinav sonuglarina www.kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz. BBS~2
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17. Aynt uzunluklan verilen kare dik prizma geklin-
deki es koliler gekilde gosterildigi gibi, aralarinda
bogluk kalmadan st tste yerlestiriliyor.

I»-_._./ZAOZ mm
5*mm

by
0.1 tbokd
5h

Taban

Tavan ile taban arasindaki mesafe 10° mm ol-
duguna ve en iste yerlestirilen kolilerin iist
kisimlar tavana degdigine gore, yatay ko-
numda yerlestirilen koli sayisi, dikey konum-
da yerlestirilen koli sayisindan kag fazladir?

@p

A) 6 B) 7 C)8

15- le:q‘%

BBS -2

Matematik {{ 8. sINIF- A

18. Mustafa ve Kaan evlerinin pencerelerini eskenar
Uggen geklindeki 6zdeg kagitlarla sGsleyecekler-
dir.

e e Do L~ P S S 3 .

e e

B R

I0em 1 1€ cm , .
Mustafa u‘%mlugu 1,8 metre olan bir ipi, Kaan ise

uzunlugu 1,5 metre olan bir ipi gergin bir sekilde
pencereye asmistir. Daha sonra kenar uzunlukla-
ri santimetre cinsinden bir dogal sayi olan, tiggen
seklindeki birbirine es kagitlar gérseldeki gibi,
ipin Gzerine kagitlarin bir kenan ve ipin uglarina
kagitlarin birer kdgeleri gelecek gekilde yerlestir-
mistir.

Kagitlan iplerin iizerindeki kenarlan arasinda
bosluk kalmayacak ve bu kenarlar Gst Gste
gelmeyecek sekilde yerlestiren Mustafa ve

Kaan toplamda en az kag tane kagit kullan-
migtir?

a% B) 12 C) 13 D) 14
ebob (190, 10) =D o =
P b 4

Sinav sonuglarina www.kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz.
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19. Sezin'in olusturdugu bir programlama dilinde istenen iglemler; semboller ve bu sembollerin iginde yazili
sayilar ile gosterilmektedir.

a.C
Yukaridaki ekranda verilen semboller ile (—b—) usli ifadesi tammlanmigtir. Bu programlama dilinde bulu-

nan bazi semboller ve gbrevleri agagida verilmigtir.

: igindeki say, Usli ifadenin tabaninin payini (a) gosterir.

A : Igindeki sayi, UslU ifadenin tabaninin paydasini (b) gosterir.

- igindeki say1, sl ifadenin Gissiinii (c) gbsterir.

O : Iginde bulundugu sayinin isaretinin negatif oldugunu gésterir.

-2
< ' ' 25
Omek: |2 @ g (%) =

Buna gére, agagida sembollerle gosterilen Usli ifadenin sonucu kagtir?

®BA (L7
_—ﬂ =27 27

64 16 64 16

)

20. Bir sayi petegi olugturacak olan Meryem, sekiz eg bélmeye ayrniimig petegin béimelerine 11'den 18'e kadar
olan sayilan yerlegtirecektir.

Bu say! peteginde ayni renk bélmede yer alan sayilar aralaninda asal olduguna gére, Meryem asa-
gidaki sayi peteklerinden hangisini olugturur?

p. P
Sinav sonuglarina www.kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz. BBS-2
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FEN BILIMLERI ((m

1. IKuzey Yanm Kiire'nin orta kugaginda bulunan bir memozdebauly dOzieme dik olarak duran bir cismin Ogle

-—

MM_T:*MWW. Bu gozlem 3 ay sGrmigi0r ve bu slregle ismin gblge boyunun|
sOrekli uzadwii gdzlenmistir  — '.5€ &. 2 > S

1. D8nem Sy 2k II. D&nem
xt\) ('\“‘“' Mart \601")‘“’
K\\w‘;—w ,
Haziran Haziran
Ryis YO ' s
o P

Bu gdzlemin, Dinya'nin GOneg'e gére konumlan verilen yukaridaki ddnemlerin hangilerinde yapil-
dig1 sdyleneblilir?

JYalmz I B) Yalnz Il C)lvell D) Nve Il




A-g.siNIE ) Fen Bilimleri

2. IKmy Yarm Kiee'dokl bir .ohbdolyam dk olarak duran bir cismin ogle vkt QO'OJDWU bir yl boyunca
Dol araliklada oigulerek gekildeki grafik elde edilyor,

9ﬂw Boyu (metre)

s Vi gOnler
l. I m v V.
Gin GOn Gin Gin GOn
Verilen bilgilere gére 8igUmin yapildi: gehirle ligili agagidaki yorumlardan hangisine ulagilamaz?
.
A) 1. ginden I1. gdne kadar gece siresi kisaimaktadi. 901G ¢ @ laliyol- Gdalin u wyol.
J Ill. ginden V. glne kadar Giineg'ten gelen enerjinin miktan sGrekli artmigtir. 36 \3'_ ckmi. B ! -
C) Olgimin yapildii glnlerde gines 1ginlan 90°lik ag ile gelmemigtir. W Go ¢ ol merm/ .
D) . ginden IV, gline kadar gindiz siresi dnce uzamig sonra da kisalmagtir.

aelge gl 8o\ Utar
. . 4 VJS‘ [. r'
3. K, L, Mve N gehirlerinin yerkiire uzerindg :m%m y\gm. y«kﬁr«ikfngo‘gae konumu gekildeki

gibidir.

Ganes Kuzey Kl kxle
11 PeALI gl
K kis €N Uwn Geyt
S W
™M ¢

N GYcC
ot 2 mesin-
Gol;ey
N Yol en g 3230&:1

Buna gbre bu gehirlerle liglll agagidaki kargilagtirmalardan hml
1 M gehrinin gineg iginlanni yil iginde en blyGk a1 fle aldig gin K ve L gehirlerinde cisimierin goige

boylan yil kindeki en uzun degerine ulasir. P e [, €A 10 @2\ getaln DN b;u\.k(ojbﬂ
B) N'de kig kogullannin yasandij ayda difer gehirlerda yaz kogullan yaganir, VYL QY-

21 M C) Verilen konumdan 3 ay sonra jgiine iginlannin gelig agisi K gehrinde digerlerine gdre en kogiktur]
D) Verilen konumda birim yOzeye aktanian enerjinin miktan N gehrinde dijerlernden daha fazlader. \1 Ak

. Sinav sonuglanna www. kvasinav.com adresinden ulagabiirsiniz. BBS-2



.  Fensitimieri ({ a.5mir-A

"4 Man

Danya'nin, Glneg'e gére yukanda verilen konumlar arasinda gegen iig aylik sirede;
* L gehrinde ilkbahar mevsimi yaganmaktadir. <] WL
* K gehrinde yatay d0zleme dik konumdakl cisimlerin jgdige boylan yil igindeki en uzun|degerine ulag-

maktadir. (S 4L :‘ETL

Buna gdre K ve L gehirlerinin yerkiire Gzerindeki konumlarni idakilerden hangisi glbl olabilir?

B) Kuzey
.
Giney

C) = \B( Hu}ﬂr

. .
Giney Gliney

BBS-2 Sinav sonuclanna wew kvasinav.com adresinden Wl
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5. Vadiler ile dad arasinda esen meltem r(zgarlanmin yonlerinde ginddz ve gecelerl farkliliklar gorGimektedi,

Vadi Meftemi Dag Meltemi

Buna gdre vadi ve dag meltemleri ile ligili agagidaki gikanimlardan hangisi yapilamaz?

A) Gandizleri yiksek boigeler algak boigelere gore daha sicaklir. - \/
. > 4o s—‘ a-
B) Geceleri dagda bulunan hava taneciklerijdaha sikigii durumdadir.
x \‘) Gindizleri vadide hava tamcikleri[qeweden merkeze Podru hareket edz A )] Sa S e,

D) Geceleri dagda algalic hava hareketi gergeklegir, b ek.
< _ e S\ A <
Rarger = (g —> 0.8 fker MaL.B.
6. Asadidajdénenceler arasinda yer alan bir sehirdg bazi tarihlere ait Gineg'in dodug ve bati saatlerinin
bulundugu bir daire grafigi verilmigtir.

\\y 58a% QAR Y

x St 2N [] : Ganesin dogus saat
' . - GOnegin batis saati

% sent 50 SV

Buna gore;
\/ Verilen gehir Kuzey Yanm Kire'de bulunur.
J Verilen gehirde 21 Haziran tarihinden itibaren gind0z siresi kisalir.

x. Verilen tarinlerde 63le saatindelen uzun 21 Temmuz! o] % 2‘\ UM\ -
gikanmlarindan hangllerl yapilabilir?
A) Yalniz | Jlvell C) live Ill D)1, live Il
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7. Asadida bir gehirde bulunanfbir agacin tile santlerinde farki tarhlerdeki golge boyunalait grafik verimig-
tir.

e [ -—
Cribp 7O da Qondiy Sirnes' 2| Hay. sanre astal

8.

23 Eyldl

36\.9.%....&\“"‘ SEC ey -oam“

Buna gbre verilen gehir ile ilgili agagidaki ¢ dan hangisi yapilabilir?

X) 21 Aralik tarihinde 6gle saatinde Ganes iginlanni dik agiyla alir, G"““"'. J‘
D) Yenges Denencesi e Exvator srasinda bir boigede bulunsr,  2OE | e 216
¢ ©) 23 Eyldiden tbvaren gindiz siresi anmayd bagiarlc! ey wn

Gnes iginlanni yilda 2 kez dik agryla alir,  7° Cder. R A 9 OS Lim

| l

21 Aralk 21 Mart
Danya'nin farkh tarihlerdeki GOneg'e gdre konumlan yukandaki gorsellerde verilmigtir,

Buna gore verilen gdrsellere bakilarak; 130 1_q.l
L Danya'ninjeksen .omém@ow bu nedenle mevsimier her yil ayni tariblerde baglar.

. Kuzey Kutbu 21 Avalk taninde 24 saat gnes 19ina maruz kalt. —s 2y B iy |oys

«/1Il. Eksen egikiigi bir bigede aydinlanma sdresin| etkiler. SN Syt !
P hlhﬂ 0t I 3 b$° Jlx?ﬁ-f‘
A) Yalniz i 8) 1 ve Il iveil D) live Il
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9. Agadida bym tire ait slncameIobvsnlml verimigtir

N albasen N
u \

Buna gbre, ayn tlire ait sincaplarin birbirinden farkh gériinmesinin nedenl ile ilgili agagidaki agik-
lamalardan hangisi dogrudur?

X A) Kromozom sayilan birbirinden farkl olmasi Gy » 20 conli
= B) Nikleotit gesitlerinin farkli gen bdlgesinde farkl olmas:

) Farki nikleotit diziimlerine sahip farkii gen béigelerinin olmasi
% D) Batin hicrelerine ait DNA molekilllerinin birbirinin ayni olmas:

10. Bir bireyin sag rengini belirleyen bir gen, sag rengini kodlayan nikleotit dizilimleri igerir. Ancak, aym ka-
rakieri belirieyen genlerin farkli nukieotit dizilimieri |bireyler arasinda sag rengindeki farkl tonlann ortaya
¢ikmasini etkileyebilir,

Yukanda verllen bligi lle liglli;
Al Sag rengini kodlayaniikleotit dizilimi tdm canlilarda aynidi>

O it karal 'll.l
buhnmlmndcn hangllerineWlagilabllir? | . Poco avils 8 oSk lalme Lir
A) Yalmz I B Yalniz 1 C)ivell D) I ve Il

___. ‘Sinav sonugianna www_kvasinav.com adresinden ulagabiirsiniz. BBS -2




Fen Bilimleri (( 8.SINIF-A

Karesel isinma, anlar gibl lozlagmaya yardimer can-
Wlar Gzerinde olumsuz etkiler yaratir. Anlar, bitkierin

giceklerinden nektar loplayarak polinasyon yapar-
lar. bu da bitkilerin Gremesi igin kritik dneme sahip-

Ecak artan sicakliklar, anlar Uzerine agw stres|
yamw Yiksek sicakliklar anfarn omrji owmbrw

da an powlasyonlaum tehbkoya atabifir,
Yukanda verilen metne bakilarak,

D \ol Wik Len?

| Atmosterde sera gazlannin artigi gicekli bitkilerin neslini tehlikeye atabilir. Loalys 0] 0 gd\
Il. Kdresel 1sinma sonucunda bir bdigenin iklim gartlan degigebilecedi icir{men canhlann besin mcmed*"u
bozulur, .

\/‘ll- Bir balgenin iklimifo bolgede yagayan canlilann besin kaynaklanni belirler,
¢ikannmianindan hangileri yapilabilir?

A) Yaliniz | B) Yalmiz Il \ﬁ( Ive lll D) It ve li

12. Agagidaki gbrselde DNA eglenme olay gdsterilmiglir.

X molekulﬁ r mkﬁ'}

2 m—->z L,\...
MN] A 4 “Uned™

Y molekild ( OMDI ] (I-tal-p)

e DD

Buna gdre hatasiz olarak gergeklegen egleme olay: ile liglli,

. Olugan X ve Y molekilleriIzVe 2. zincirlerinin kangimi sonucielugmugtur. ? ‘!.0 P [~
. Egleme sonucu olugan X moleklinde 2 numarah zinci{ kalip zincir plarak kullaniimaktadir.
. Egleme sonucu 1, zincir kargisinaly moiek0ld belml;tif. 9
> 204 ONA AGmck.
¢/kanmlanindan hangllerl yapilabilir?
vaumz I B)lvell C)live Il D)L, 1 ve Il

BBS-2 Sinav sonuglanna www.kvasinav.com adresinden ulagabsdirsiniz.
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13

Buna gdre Diinya'da bulunan baz: bdlgelere ait verilen gorseller ile ligill agagidaki Elkamnhrdm

vangs BTamaE"

A) Iklin bir bolgenin yerytizd sekitierin belirer. 3 . o5 @]
B) Insaniarin ekonomik kogullar iklim ile belirienebilir. 4 , Wyl ( Vol pal @)
C) Ikiim bir balgenin turizmini etkiler. i, adrsel -

J Collerin olugumu hava olaylanmin etkisi ile gergeklesgir.

Qinyr N ame ulerla CuLqafe ch-'w’wmn!,

14, Asagdida bezelyede meyve rengine ait 6zellikler verilmigtir,

Aa MaoeaYeyll Sal Sari ]0\0'
x Ao
a|Aa 20 [lnepinde 3
alne ool ™ d" A umeeitemye San meyveli bezelye

Heterozigot yegll meyvell bir bezelye lle san meyvell bezelye ¢apraziandi§inda yenl olugan bezel-
yelerin{san meyve gen|{ tagima olasi agagidakilerden hangisinde dogru veriimigtir?

A2 drgng \nof i B %50 C) %75 Jf %100

. Sinav sonuglanna www kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz. pBS-2



Fen Bilimleri {{ a&.sviF-A
15. Asafwdaki capraziamada sal dol san ve yegil tohumiu bezolyeler gaprazianip 1. kugak bezelyeler elde

ediliyor, 1. kugak alannda gapraziandifinda 2. kugak bezelyaler elde ediliyor, 2.
kugak bezelyelerin Po25' yesil tohumiu pldugu sonucuna ulagdiyor.

B
Sa;:oh;:w Yegil tol;umlu : PR AN
20 bezelye
P\“ ‘ ‘ aa S o nblo
X

1. kugak bozelyo 0/0 [
}

A‘ aQ
A A A 2. kugak bezelye ‘9(,'}3 @102
a Ao Q4 San T, wesd 1.
Buna gore san ve yesil tohumiu bezelyelerin ¢aprazianmasi sonucu olup:{ﬂw AC‘

sari tohumlu bir bezelye ile ¢apraziandiginda olugacak bezelyelerin genotip grafigi " 2
dogru verilmigtir? (A: Sarn tohumiu bezelye, a: Yegil tohumiu bezelye)

AR oA

B) Genolip orani (%)

100; --
o - W
Genotip [+ Genotip
AA  Aa cesidi p h o Aa cesidi
c) Genolip orani (%) p) Genotip orani (%)
50|-- S0k
LV RN 25 I ..... I
Aa  AA  aa G::}:,',p A2 ea : G;":,:,"
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$eker yengeci, Hoplophyrs oatesi, pembe mahluk olarak da bilinen geker
yongeglerl pembeden kirmiziya, sanya ve beyaza kadar degigik renk varyas-
yonlan bulunabilir. Bu renkler, birlikte yagadiklan yumugak mercanlar olarak

: aphthya cinsi lle Ozdeglir. Bu sayede gevresine uyum

Yukanda verilen metne gbre;

J Seker yengeglerinin birlikte yagadiklar yumugak mercanlar e ayni renkte oimasnlkamuﬁai adaptasyo-
nu saglar,

Bavutiannin kUcUK oimas avianmasinl koigyiagiiran ve son :.;m..? .

. i an bir adaptasvon
~/m. er yengegleri mercanlan koruyup, mercanlar (zerinde barinma ve beslenme adaptasyonu ile kargi-
Ikl yarar saglariar.
| ¢tkanmlanndan hangilerl dogrudur? I

A) Yalmz Il B) Yalniz Ill d ve lll D) livelll

17. Cekirgeler 16°C'de yetigtirllirse beneksiz, 25°C'de yetigtirilirse benekli kanat yapisina sahip olur.

Buna gbre gekirgeler lie ligill,
. Beneksiz Gekirgeler 25°C'ye gotlrliirse benekli gekirgeye dondsdr. § oy latr Yeligr © ‘se

x I t@cakhkkirgelem benek olugumunu saglayan

J(. Gekirgenin yetistigl sicaklik dederl benek olugumunu saglaya
gikanimiardan hangllerine verilen bilgilerder ulagilamaz? |

A) Yalmiz | B) Yalmiz Ill Sfivell D)1, Il ve M

Sinav sonuglanna www.kvasinay.com adresinden ulagabilirsiniz. BBsS-2
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ol
18. Bezelyelerda uzun boyluluk aleli baskin, kisa Boyluluk alell gokinikiir,
K, L ve M bezelyelari aralannda ¢aprazianmig ve caprazianma sonucu orlaya gikacak bireylerin fenotip

olasiliklan agadidakl grafklarda verilmiglir, L 'ﬂ M_l hﬁ.
A °
Fenolip oram (%) A Fanatip oran (%)
\ u
sl ¥ © |4 |Ae®
O
I I ot | As 251..... l
Fenolip = Fanatip
K b U : Kisa boylu Uzun boylu ;
Emﬁu ﬂ:ﬁu gugid bezelya I:r:uzalya- ropd
1. gapraziama P‘ﬁ 2. capraziama
a0 Se—Kil—pP h;;:ﬁ i qg"g
[

Buna gﬁmiﬂ. s
ﬁm hﬂ:ﬂrﬂlﬂﬁndﬂ kisa I:g'y'luluk geni huhnur.-{ 15 %

. L bezelyesi e sal baskin bezelye caprazlanirsa Kisa boylu bezelye |::|Iu5~|'|1az..\:i bﬂ- m #lo 0
. K ve M bezelyesi gaprazianirsa plugan 1im bezelyeler uzun boylu oluf L -

gikanmlanndan hangileri kesinlikle dogrudur? S
Al Yalmz | B) Yalruz Il QAI ve | O 1 we 1
Go x Aa

19. Agafida bir DMA molekiline ait X geninde meydana gelen dedigim verilmigtir,

WIS TEeee U 6e
D

9 = -
o’ 9290000 90 060 RS
rrakd YL
X gen X geni oal A l.rl“-h
Buna gbre meydang gelen dedigim e ligii agafidakl ¢ikanmlardan hanglsl yapilabilir?
1 A) X geninin yapisi gerek kasyon meydana gelmistir,
7 B) Geviesal kosuliar X geninin isleyisini dagigtimistic. s, re@ dr 0l suan =1 s\e "ﬂH'

alfteca olumsuz sonuglara yol agar.
7 Cordauy VAR YOLREEE =3 v b .
dhhydm gatan hasar onanlamaz bir mutasyondur. 'ﬁ"'h' '5[‘{"‘.# o\ h‘ "L'."r

BBS -2 Sinav sonuganng www kvasinay.com adresindan ulasabilirsiniz, n
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20| Exvatora esit uzakiikia ve eg yiksehidoki K. L. Mlsehirlerinin Dinya Gzerinde bulundugu yerier ile bif mey.

sim baglangig tarihinde Gineg'e gdre konumu agagida veriimigtir,

Le
K VS 44 s RN

G =P ‘\y'\ |

Buna gdre verllen gekilden yola gikilarak agadidakl gikanmlardan hanglsl yapilamaz?
A) K gehrindeki gece siresi M sehrindeki glindiz sdresine egittir.
B) Ayni anda K ve M gece, L sehri glndiz yagamaktadir,

91 M gehrinde bulunan bir Gubugur] 3le vakti golge boyu en fazladir] )
D) L gehrinde gind(z sOresi K gehrindeki gdnd(z siresinden uzundur.

M sehe 2\’,\}- MM 3;,\3,,' A’t S\evol..

_‘ Sinav sonuglanna www kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz. pBsS-2
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1. Read the text and answer the question. E 53 % ) .)Lque,
'ﬁ" i) ~ =
| ke : ed to a new house afid she needed som&%f:r

; -G8 ¥ ki 2 WE boug

3 he ta
icious omelettes and a

| [ Spiel § P
2. Look at the table and answer the que‘stion?( i

——

" ACTIVITIES OFTEN?"
attend Spanish course 9‘{_ hq{f/gc(‘a Z twice a week QQ_: q S - {‘l Bin

watch a play a;da 4 onceamonth 7 o A [y

play basketball with friends q.'Jq ? three times amonth " q ' 4

go fishing her pfa2a~ every Sunday (2N 7= L, ¢

of the following does Rob dc‘ more often?) ' ‘ A=’
|

[}

Sinav sonuglarina www.kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz. BBS -2
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3. Rose and Chad want to do an activity together. Here are their interests:

Rose I -,\K' Chad
going camping ,C" ~ going Ryclin

v -
doin@ / learning new recipes —— %o.r,'/ ,5‘7/\:,1 s

watching movies fishing

Which of the following activities can they d together?

érf/;;

A :
AN 0

4. Read the conversation and answer the question.

Mark :¥What sports do you do regularly, Nora?
Nora : | enjoy outdoor sports gjgwmst./

Mark : -3 = }:/M @
. Nora : Four times a week.— 7 v 4, é,wL
Mark Lene 5

29
Nora :I'm not sure. | think | find it uncomfortable when | can't see

the sky. N JSLCﬂJZJ A 75\/;.«'(,&44

\n -+ Usual y-ey{h&big frk near my house. Pa tfo

Olrw
’L‘ \
Which of the following doesthe conversation? J
e silefie fe ST
ow often do you go jogging - Whefe do you go for jogging
) Why do you prefer outdoor sports n do you go jogging
\
BBS.2 Sinav sonuglarina www.kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz. [P
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5. The chart below is about the free time actlvmes of a group of high school students in London.

4

‘Watch series

Play an ins

Which of the followlng is CORRECT according to the chart above?

A) Teenagers a(e ond gf helplng their parents
o
usic.

—

B) HER of the teenagers are mteregfe i

/@dost teenagers enjoy 'spending time on donng exercnse C s Pu

/
D eens referwatchm series to learning a new language.

6. The table below shows four friends’ opinions about movie types. //-f’—\

v

><

aj %fsi

Rl aas”

Chris George /  David / Alec
arﬁa;lng + interesting '~ exciting -+ unbearable =
unbearable ~ boring fun boring —

boring - fun + || terrific - fun -+
2 '_ \\absurdii? “Interesting ~ ridiculous @[ terrific -/

AR Y \&I‘;M

| really like watching movies)They are great lpz}:end good time

Io.mq

when you are alone. | enjoyfalmost all types of movies) but | don't _ 5"%“’11

prefer comedies. Actually. y, | can't stand them and can't understand
how people can laugh at them,

(Wnols talking ahove?

(@

A) Chris

Sinav sonuglarina www.kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz.
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f
' 4% V)
' L ~ A
Lynn : Neil “ g Scott Wendy
kutang bem_.! | <1~. l t %
Which of the following .5_ P
NOL RS, f (DTS
A) Nell doesn't care about his friends much. e L&. uL;. afche UM Samal. (jc/”) (e/\:kfj )
ynn feels happy for her friends’ happiness or success.arL..-.Jaéla_n AN basarusmel,‘ Aty .;}L_‘
C) Wendy thinks she is better than everyone. .
s he i yone. herboster dolin il . db43 olur.
D) His friends can depend on Scott. S A e
ol b £hy H&q \E anrn
17vente fo (Fe,( a(p(Q> ‘Jq"fj
8. Read the message and answer the question.
Which of the following is CORKECT? = =+~ =« “n:
e
A) Nelly invites her friend to a dinner party on Saturday night. -
" B) Brad.can't accept the invitation because he has to be with his uncle. "~~~
C'f Nelly is sure that she will have a great time there.
@ Nelly refuses her friend’s invitation because she has an excuse.
'ACQ/Q/QL\/ o/ MRZQ/V/;. Vayr,
BBS -2 7 Sinav sonuglarina www.kvasinav.com adresinden ulagabilirsiniz.
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9. Read the sentences and answer the question.

Il. Ann, Debra and Jane.
(’ VA na» ‘,‘\ val
IV. | am organizing a movie night at home.
Would you like to come?

W,
lIl. Sorry, | would like to, but | don't get on 7‘3{ .
[/

, _ Well with Debra.

2. T 1\’»51\.1\‘\»);\.\,,«*»\, ,c‘,ﬁ;\l)‘._
V. Are you busy on Saturday evening, Sue?

r,/.w.\i y OO

3l O - ; !
.Which of the foll\ov\‘liﬁg is the CORRECT order of the conversation?

Yo

AN
A AV TRV
/@_—I—IV—VI—II—III

V=VI-lI-V-1lll-1

?VI—H—III—IV—I
s bl

Dy i CI@/ be M
Vo) T 4
@ De to fh Hean

Care aém‘f‘qﬂri‘% EZLT‘Q

2% A Suppoct
. 7 —
Hi, 'm Ayashi)l get on well with my friends. | always try to be wilh them when they
need me. | am polite and tactful. All my friends say.they trust me because | never
tell lies. They tell me their secrets and | am good at_k\eeping them; | never sr]are

Y 41 them with other people. 4
\Z i o -Slf‘é.,-,,,, cmm\b

— S
W{‘ bl (3

10.

i

/ >,‘,lq

Ayashi

Which of the following is
4
he doe;)f‘\!/ always keep her friends’ secrets. aréoc[;.; Au. an S z

7

) She backs her friends up and helps them. ‘ g-fe e

) She really cares about her friends. ¢ a( am

NO correct bout Ayashi?

9

et qu .’1@{

© lur\.‘m

\S

) LUmMmuec Saurtmn
he has good relations with her friends.

I'Il\ l\I\“SUGJ‘-‘M Var
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